

مدیر کے نام

راشد الیاس مہر، لاہور

”ایک رائے کے مطابق مسلمانوں کی مستقبل کی زبان انگریزی ہے“ (اکتوبر ۹۶ ص ۸۲) ترجمان میں پڑھ کر عجیب لگا۔ انگریزی تو یونانی اور لاطینی کی طرح ام اللسان بھی نہیں۔ مغرب کی تہذیب اب روبہ زوال ہے۔ اس کے ساتھ ہی اس کی زبان بھی تاریخ کا حصہ بن جائے گی۔ مستقبل مسلمانوں کا ہے۔ عروج کے ساتھ ان کی زبان عربی کا دور آئے گا۔ ایک رائے رکھنے والے احساس کستری کا شکار معلوم ہوتے ہیں۔

محمد جعفر، پٹنہ

رسول اللہ کی وفات پر حضرت ابو بکرؓ نے جو کہا (اکتوبر ۹۶ ص ۷۳) اس کے درست الفاظ یہ ہیں:
من کان یعبد محمد افان یعبد اللہ فان اللہ حی لایموت۔

فصیح احمد، حیدر آباد

اختلاف امت: اسباب اور حل (اکتوبر ۹۶) میں علماے کرام کے لیے واضح اور صاف لائحہ عمل پیش کر دیا گیا ہے۔ کیا کوئی ایسی سبیل نہیں ہو سکتی کہ ہر مسجد کا امام اس کا مطالعہ کرے اور اپنی سرگرمیوں میں ان امور کا لحاظ رکھ کر اتحاد امت میں اپنا کردار ادا کرے۔

انوار الحق، سرگودھا

ایسے مضامین شائع کرنے کا کیا فائدہ جس سے دوسرے علما کی دل آزاری ہو اور استیصال بدعات کا جوش (اکتوبر ۹۶)۔ حکمت اور مصلحت بھی کوئی چیز ہے۔۔۔ اگر کسی صحابی نے کسی فوت شدہ بزرگ سے توسل کیا ہے تو اس کا حوالہ پیش فرمائیں۔ مباحث کا دائرہ تنگ نہ کرنے کی خاطر کیا کیا جائز کریں گے۔ یہ قتل، چالیسویں، برسیاں، سالگرہیں، سجدہ تعظیمی کیا سب مباحث میں آجاتے ہیں۔ پھر بنو امیہ پر کیا اعتراض کہ انہوں نے عیدین کی اذان بھی جاری کی۔ پھر تو نماز جنازہ کے لیے اذان بھی مباحث میں ہوگی۔ امام ابن تیمیہ نے صاف لکھا ہے کہ جس چیز کو حضورؐ نے ترک کیا اس کا ترک کرنا سنت ہے۔ آپ مباحث کا دائرہ وسیع کرنے پر زور دے رہے ہیں۔ اگر یہی حالت رہی تو خدا جانے دائرہ کہاں جا کر ختم ہو۔

سید احمد علی شاہ، حضرو

متوفی بزرگان دین کے اعمال صالح کو کس طرح وسیلہ دعا بنایا جاسکتا ہے۔ بزرگان دین ہوں یا کوئی عام متوفی، زندہ وارثوں یا لوگوں کی طرف سے صدقہ، دعا، قربانی اور حج بدل تو ان کے حق میں نافع ہو سکتا ہے لیکن اس طرح ان سے توسل کی صورت کیسے نکل سکتی ہے؟ ہم اس بارے میں بے خبر ہیں کہ کس کے ساتھ کیا

معاملہ کیا جا رہا ہے۔ ان کے اعمال کے صالح ہونے کا علم صرف خدا کے پاس ہے۔ ان کو ان کے اعمال صالح کے ذریعے وسیلہ بنانا ہمارے لیے نافع نہیں ہو سکتا۔

محمد یاسین، کراچی

استیصال بدعات کا جوش (اکتوبر ۹۶) میں سید مودودیؒ نے بڑی اہم حکمت بیان کی ہے۔ آج کے دور میں، جب امت عرصہ محشر میں ہے، قوم موت و زیت کے مسائل کا شکار ہے، اچھے بھلے مخلص مسلمان جزئیات ہی کو اصل دین سمجھ کر اپنی سازی توانائیاں اور ہر طرح کے وسائل اس میں لگا رہے ہیں۔ ایسا محسوس ہوتا ہے کہ مچھروں کو چھان رہے ہیں، ہاتھیوں کی فکر نہیں جو کھیت روندتے چلے جا رہے ہیں۔

محمد طاہر ہاشمی، دھیرکوٹ

تحریک نسواں۔ ایک مطالعہ (اکتوبر ۹۶) اس موضوع پر اس سے قبل شائع ہونے والے مضامین کے مقابلے میں متنوع تھا، اچھا تھا لیکن مضمون میں تشنگی کا احساس ہوتا ہے۔ وقت کی ضرورت اس موضوع پر سیر حاصل اور جامع مضمون ہے۔

عفیفہ اطہر، گڈو پیراج

رسول پاکؐ کے مزاج میں مزاج شستہ کو بھی تو دخل تھا۔ آپ کے تو سب مضامین ہی سنجیدہ ہوتے ہیں۔ آپ کا اسلوب بھی اتنا آسان تھا کہ حضرت ابو بکرؓ سے لے کر ایک عام گڈریا بھی مزے سے سنتا تھا۔ آپ کچھ اس سے سبق لیں۔

محمد نوید اقبال، بہاولنگر

مشکل الفاظ کو تبدیل کرنے کے بجائے ایک حل ہو سکتا ہے کہ بریکٹ میں مترادف (ہم معنی) لفظ لکھ دیا جائے۔

جماعت اسلامی پاکستان کے مرکزی دفاتر، منصورہ کے نئے فون نمبر

فیکس نمبر

042-5419520-24

042-7832194

042-7844605-09

سالانہ خریداریوں اور ایجنسی ہولڈروں سے گزارش ہے کہ خط و کتابت میں خریداری / ایجنسی نمبر کا حوالہ ضرور دیں۔ (مینجبر)